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Ata nº 009/16 

                               Aos dezoito dias do mês de abril de 2016, as 19h00, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e 

a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o Senhor Presidente pediu para a Secretária fazer a 

leitura da Ata nº 008/16 que posta em discussão e como ninguém se manifestou foi posta em votação 

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr.Presidente pediu ao 1º secretário para fazer a leitura 

do Ofício PM nº 093/16 de 18 de abril de 2016, que apresenta os seguintes Projetos de Lei Municipal a 

seguir. Projeto de Lei Municipal nº 027/16 de 18 de abril de 2016, que Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a Contratar em Caráter Temporário. Posto o Projeto em discussão pediu e usou da palavra o 

Sr. Vereador Ari, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, e as pessoas presentes, falou que 

em sessões passadas o mesmo Projeto já tinha procedido a casa Legislativa para a apreciação, mas que 

o mesmo foi rejeitado por duas vezes, pede que o Projeto seja aprovado, pois precisa de motoristas 

para o transporte escolar. Agradeceu o uso da palavra. O projeto continuou em discussão com a 

palavra o Sr. Vereador Osvaldir, cumprimentou o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, a Srª. Vereadora 

Leandra, salienta que sempre foi a favor da contratação de cargos emergências independentemente da 

quantidade de cargos, portanto vota favorável ao Projeto para suprir as necessidades do mesmo. Com a 

palavra a Srª. Vereadora Leandra, cumprimentou o Sr.Presidente, os Srs. Vereadores, e as pessoas 

presentes, relatou algumas palavras sobre o art. 3º, que a ordem para contratação seguirá a do concurso 

Público, a mesma diz sentir- se responsável, pois esta aqui no Poder Legislativo para defender e ajudar 

as pessoas que contribuem para o nosso Município, pediu para os demais pares votarem a favor. 

Agradeceu o uso da palavra. O projeto continuou em discussão com a palavra o Sr.Vereador Ivo, 

cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores, disse que o Sr. Prefeito vai na radio falar mal dos 

vereadores por não terem aprovado os cargos de motorista, espera que agora que os cargos foram 

aprovados o mesmo faça a contratação desses motoristas, pediu para os demais pares votarem a favor 

ao Projeto. Agradeceu o uso da palavra. O Projeto continuou em discussão com a palavra do 

Sr.Vereador Sérgio, comentou a respeito das  palavras da Srª. Vereadora Leandra que sempre foi 

seguido a ordem do Concurso para contratação de cargos, espera que seja resolvida esta questão do 
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transporte dos alunos contratando os funcionários em caráter emergencial. Salienta ainda que os 

Projetos vindos à Casa Legislativa anteriormente no período seria de nomeação do Concurso por isso 

foi rejeitado, pediu para os demais pares votarem a favor.  Agradeceu o uso da palavra. O Projeto foi 

colocado em discussão e como ninguém se manifestou o Projeto foi colocado em votação recebendo a 

aprovação unânime. Na mesma oportunidade foi feita a leitura do Projeto de Lei Municipal n°028/16 

de 18 de abril de 2016, que Autoriza o Poder Executivo a firmar Convênio com Hospital São Roque, 

de Getúlio Vargas, e dá outras providências. Posto o Projeto em discussão com a palavra do 

Sr.Vereador Osvaldir comenta que este Projeto é de suma importância, pois irá auxiliar mais pessoas 

que necessitam de atendimento emergencial e que vários procedimentos poderão ser realizados no 

Hospital São Roque, sendo que os Hospital Santa Terezinha esta superlotado, e não oferece 

atendimento correspondente necessário aos pacientes. Espera que as pessoas do nosso município que 

precisam de atendimento, não sejam abandonadas independente de política. Pediu que os demais pares 

votassem favoráveis. Agradeceu o uso da palavra. O Projeto continuou em discussão com a palavra o 

Sr. Vereador Jaime fala que na administração passada havia um convênio no Hospital de Caridade com 

auxílio nas cesáreas, entretanto com o decorrer do período não permanecendo mais este convenio, diz 

não saber se nesse Projeto terá apoios com cesáreas porque o Projeto chegou a casa Legislativa pela 

parte da tarde e até o momento não conseguiu analisar, fala ao líder do governo Sr. Vereador Tiago se 

for admissível fazer um convenio para realizações de cesáreas. Pede para os Srs. Vereadores que 

votem a favor ao projeto. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente comenta a respeito do Projeto 

vindo para esta casa, acha ser um excelente convenio, mas espera que todos munícipes sejam atendidos 

da mesma maneiras. O Projeto foi colocado em votação recebendo a aprovação unânime. Como não 

havia mais Projetos o Sr. Presidente passou-se para a indicação. Indicação nº004/16 de 18 de abril de 

2016, que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que a moto niveladora que o 

município recebeu do Estado e se encontra na Secretaria de Obras, seja destinada para a Secretaria de 

Agricultura. Posto a Indicação em discussão com a palavra o Sr.Vereador Jaime comenta que os  

agricultores requerem que a motoniveladora, se possível possa permaneça juntamente na Secretaria da 

Agricultura para fazer os trabalhos na lavouras. O Sr. Vereador Ivo pede uma aparte que foi concedida, 

dizendo que esta maquina é muito importante, pois ajuda os agricultores nas lavouras. O Sr. Vereador 

Jaime espera que esta maquina seja destina a secretaria da agricultura para resolver os problemas nas 
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lavouras. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente ressalta algumas palavras do Sr. Vereador 

Jaime dizendo que é a favor a indicação, pois esteve conversando com vários agricultores e os mesmos 

reclamam que o Sr. Prefeito não tem feito nada, se for analisarmos nas administrações passadas 

existiam programas de auxílios aos agricultores e hoje resta apenas aquela pequena ajuda de custo na 

bacia leiteira, diz que deveria ter disponível duas ou três maquinas para a secretaria da agricultura. A 

indicação foi posta em votação sendo aprovada por unanimidade. Como não havia mais Projetos e nem 

Indicações passou-se para os assuntos gerais. Com a palavra o Sr. Vereador Jaime, cumprimentou o Sr. 

Presidente, os Srs. vereadores, disse que ficou triste pelo fato do Sr. Prefeito não ter mencionado sobre 

a verba para a casa da terceira idade, pois a mesma foi conseguida pelos Srs. Vereadores do partido do 

DEM há três anos atrás, comentou sobre a máquina de silagem que também foi conseguida pelo 

partido do DEM na época que o Sr. Joarez era prefeito, salienta que o Sr. Prefeito ia colocar uma 

maquina nova ao lado daquela velha mas ate o período de hoje o mesmo não correspondeu, pois 

continua a mesma máquina de silagem fazendo os serviços, acha que a humildade faz parte e é 

essencial aos Seres Humanos, falou ainda que na próxima semana juntamente com o Sr. Presidente e o 

Sr. Vereador Selvino estarão indo ate o Distrito Federal em busca de recursos para a Praça, para a 

Secretaria da agricultura e da Saúde, pediu para os demais Srs. Vereadores irem atrás de recursos 

independentemente de quem esta no poder Executivo. Agradeceu o uso da palavra. Como não havia 

mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 02 de 

maio, às 19hs do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente Sessão 

Ordinária. 

 

Sala das Sessões em 02 de maio de 2016. 

 

Mauri Balbinot - Presidente 

 

Sérgio Luís Müller – 1º Secretário 

 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 


